

# 中国国际旅行社总裁薛晓岗： 期待与海报集团开创文旅融合新格局

HK 一版延伸

■ 本报记者 侯赛

今天上午，台风天的暴雨丝毫没有影响中国国际旅行社总社(以下简称国旅总社)总裁薛晓岗赴琼寻求合作发展机会的满腔热情。在海南全岛建设自贸区(港)的利好政策下，国旅总社与海南日报报业集团达成战略合作伙伴关系，让他内心激动不已。

“国旅总社和海南日报报业集团的牵手合作是双方共同期盼的一件大事。”薛晓岗在接受记者专访时表示，

在海南建设自贸区(港)的利好政策下，国旅总社正是瞄准了海南日报报业集团作为海南省委机关报所特有的资源和传播优势，率先提出合作期望，双方可以在各项业务上加强合作，资源共享，在传统行业转型的关键时刻，为双方赢得更大的发展空间。

薛晓岗非常看好海南在休闲度假旅游市场的发展潜力，海南得天独厚的气候资源优势，是国内很多旅游目的地无法相比的。他提及，自己也一直非常关注海南59国免签政策的落地成效，没想到仅一个月，海南的入境免签游客就突破了2.4万人次，这让他对海南入境游未来的发展前景非常

期待。

薛晓岗表示，事实上，一直以来，国旅总社都非常重视在海南的市场发展，尤其是休闲度假游和邮轮旅游等方面，比如国旅总社所推出的亚特兰蒂斯酒店和地中海俱乐部等一站全包的旅游度假产品广受市场青睐，未来，国旅总社还将继续拓展开发公海旅游和海岛旅游产品，联合集团旗下航空服务企业，增加国外直飞海南的包机航线，为海南带来更多的优质客户。

薛晓岗透露，为了响应国家“一带一路”建设倡议，国旅总社已经在筹备今年10月开通哈萨克斯坦直飞海南的包机，届时，预计每年能为海南输送

2.2万人次的入境游客。而拥有众多优质高端客户群体的中东市场也在开发中。

对于与海南日报报业集团的战略合作，薛晓岗进一步表示，如今旅游跨界合作越来越普遍，出现了“旅游+文化”“旅游+康养”“旅游+医疗”等模式，国旅总社和海南日报报业集团可以找到很多合作点。

观看了海南日报报业集团的发展史，薛晓岗点赞海南日报报业集团作为一家省委机关报所特有的担当和开拓进取精神，他表示，双方的合作，不仅是双方的共识，更是海南文旅产业步入新发展阶段的共鸣，在文化旅游

融合的大趋势下，将引领海南的文旅产业稳步向前推进，两者的携手将开创自贸区(港)文旅融合新格局。

薛晓岗表示，事实上，国旅总社一直以来与海南省旅游委，以及海口、三亚等市县都建立了良好的合作关系，一直致力于利用自己的海外资源优势，协助海南在境外的旅游推介宣传，为海南发掘更多的优质潜在客户。而海南日报报业集团拥有很好的社会资源和省外媒体资源，在多媒融合宣传方面在海南的地位举足轻重，双方的合作，必将助推海南旅游国际化品牌打造。

(本报海口6月6日讯)

## 5000余师生同框拍超级毕业照

又是一年毕业季。6月6日上午，三亚学院举办2018届毕业典礼，5000余名师生雨中同框，拍摄360°全景毕业照。

毕业典礼上，2万盆鲜花组成“花海”，拼接出“大海”“海鸥”“帆船”等图景。该校全体毕业生和老师在半径60余米的圆形拍摄架上共同拍摄全景毕业照。据悉，整幅毕业照洗印后将近10米长，毕业生们可通过学校官方网站下载电子版照片，作为独特的毕业纪念。

本报记者 徐慧玲 图/本报记者 武威



## 海南出台服务细则，给予贷款贴息，填补人才缺口—— 乡村民宿 怎样点亮海岛游

### HK 中央媒体看海南

■ 人民日报记者 阎旭

刚下飞机，从贵州来的游客苏丽华就在三亚凤凰机场外坐上大巴车，直接向海上渔村出发。小苏此次旅行入住了一间渔家主题的客房。站在客房露台可以俯瞰整个渔村，“享受静谧、触摸自然，都是在大酒店里感受不到的。”小苏惬意地感叹道。

据了解，去年海南全省接待乡村旅游游客951万人次，同比增长16.8%，吃住在乡村，正成为海岛旅游探索的新方向。

我们已与小猪短租等网络短租平台深度合作，导入客流，并计划出台相关的民宿服务细则，指导乡村民宿服务升级。”海南省旅游发展委员会行业管理处副处长刘静文说。

刘静文介绍，海南版乡村民宿服务指导细则将于7月正式实行，将对乡村民宿服务等级进行划分，实行以奖代补，提供优质服务的乡村民宿将得到政府奖金，鼓励乡村民宿服务升级。

两年前，琼海市嘉积镇边村村民王其卿想在自家荔枝园、菠萝园里修建旅游民宿，但家里积蓄无力支撑基础设施的资金需求。去年底，王其卿向邮储银行琼海支行申请了农村信

用贷款，经银行评定资金用于农村产业发展后，王其卿的项目顺利取得500万元的贷款额度。

海南省住房和城乡建设厅巡视员胡德智告诉记者，海南省政府鼓励商业银行加大农村基础设施信贷投放力度，改善农村金融服务，支持银行业金融机构开展使用权、经营权、收费权、特许经营权等担保创新类贷款业务。

促进乡村民宿发展，必须解决“人”的问题。海南鼓励社会各界返乡创业，并把培养懂经营、善管理、高素质的民宿队伍，当成一项重要工作来抓。

白沙黎族自治县罗帅村风光优美，不少游客慕名前来游玩。村民知

识技能落后，来村投资旅游的企业也常遇招工难。去年，罗帅村、天涯驿站旅游项目开发公司和三亚技师学院三方达成合作协议，设立旅游服务与管理(民宿方向)专业的村级授课点。接受过培训的村民，基本能够满足周边旅游企业的用工需求。

“培养乡村旅游人才是项长远工程。”三亚技师学院罗帅教学点负责人谷秀丽认为，农民知识结构升级最终会带动农村产业升级。掌握旅游知识和技能的村民不仅能满足企业用工需求，更能成长为乡村发展的领头人。

(原载于《人民日报》2018年06月06日06版，有删节)

## 计划投入2377万余元调整菠萝产业品种结构 万宁将种植优良新品种菠萝8000亩

万宁计划投入资金  
**2377.7万元**



引导菠萝种植户与企  
业种植金菠萝、台农16号、  
台农17号等优良新品种

力争调优后的菠萝  
亩产值由**0.6万元**提升  
至**1.3万元**



力争2018年底前实现**1万亩**菠萝生态种植  
2019年以后强制对**25**坡度以上的菠萝地  
进行生态种植改造

制图  
杨薇

本报万城6月6日电 (记者袁宇 特约记者卓琳植)菠萝产业是万宁农业的支柱产业之一。记者今天从万宁市政府获悉，为促进该市菠萝品种结构优化升级与标准化生产，该市计划投入资金2377.7万元，引导菠萝种植户与企业种植金菠萝、台农16号、台农17号等优良新品种，计划投入资金2377.7万元，支持建设菠萝优良新品种核心示范基地，并通过资金补贴，引导菠萝优良新品种种植达到8000亩，其中大多数品种为传统的巴厘菠萝。万宁市农业局相关负责人介绍，针对传统巴厘菠萝市场竞争能力下降的实际情况，万宁出台了《万宁市菠萝品种结构调整实施方案》，引导推广金菠萝、台农16号、台农17号等菠萝优良新品种，计划投入资金2377.7万元，支持建设菠萝优良新品种核心示范基地，并通过资金补贴，引导菠萝优良新品种种植达到8000

亩。力争调优后的菠萝亩产值由0.6万元提升至1.3万元，实现菠萝产业经济效益的明显提升。

同时，万宁还将在全市菠萝种植基地推行生态护林种植。利用网格化的方式管理全市菠萝种植基地，实行水肥一体化、土壤改良、林果生态间种、生态景观示范等一系列提升地力的举措，力争2018年底前实现1万亩菠萝生态种植，2019年以后强制对25度以上

的菠萝地进行生态种植改造。

万宁市农业局相关负责人表示，万宁将进一步发动菠萝种植大户和企业带头推广菠萝优良新品种的绿色生态标准化种植，提高万宁菠萝的市场竞争力。同时探索“企业+合作社”模式，实行统一肥料供应、统一苗供应、统一技术指导、统一病害防治、统一订单收购的标准化种植模式，促进菠萝产业提质增效。

广告

### 证券导报 SECURITIES

今日

抢鲜读

沪指三连阳 茅台盘中突破800元创历史新高

存量博弈 积小胜为大胜

用金融水 唱好生态歌

农发行海南省分行金融活水滋润海南绿水青山

海南商业车险费改显成效

出险频度全国降幅最大 同比下降11.7%

\*ST海投拟3.36亿元出售融资租赁公司

(P02)

(H03)

(H07)

(H09)

### 声明

近期发现某些公司机构冒用开发商名义，在海南、保定、北京等区域销售海南文昌东方龙湾二期旅游地产项目，并擅自冠名以“文昌旭日湾”实施发售。对此，本公司作为东方龙湾二期唯一开发企业，提出声明及提示如下：

一、“文昌旭日湾”项目并不存在；

二、东方龙湾二期项目至目前为止并未开工建设，尚不具备销售条件；

三、本公司未曾授权任何公司机构对外销售东方龙湾二期项目，一切销售行为与本公司无关；

四、为维护公众权益，凡有已经购买文昌旭日湾或东方龙湾二期项目者，请速与本公司联系，联系电话：0898-632211978

海南文昌隆盛置业有限公司

2018年6月7日

### 公告

陵水黎族自治县供销合作社目前正在开展下属单位人员劳动关系确认工作，尚有下属单位高政良、黄霞、蔡姐、张小惠、龙田文、占尊英、莫日蕃、黄云、陈翠芳、杜华南、温玉兰等职工无法联系，请自公告发布之日起15日内到单位处理本人劳动关系事宜，逾期自误！(联系人：黄女士 电话：83316650)

特此公告

陵水黎族自治县供销合作社

综合改革领导小组办公室

2018年6月6日

## 中改院与韩国总统直属国家均衡发展委员会签署合作备忘录

本报讯 (记者官蕾 通讯员陈薇)韩国总统直属国家均衡发展委员会日前与中国(海南)改革发展研究院在海口签署合作备忘录。

根据备忘录，未来双方将共同开展区域协调发展、城市发展、济州—海南合作等课题研究，共建国际专家网络，开展学术互访活动及合作办学研讨会。

韩国总统直属国家均衡发展委员会委员长宋在祐认为，韩国和中国在促进均衡发展上面面临许多相似的问题。他建议两家机构在促进国家均衡发展的具体政策制度研究和成功案例分享等方面，持续开展交流与合作。他特别提到，促进济州和海南合作对中韩合作非常有意义。

中改院院长迟福林表示，海南正全岛建设自由贸易试验区，逐步探索、稳步推进中国特色自由贸易港建设，未来海南将成为服务贸易的新高地，海南与济州有很大的合作空间和潜力。

中改院学术委员、国务院发展研究中心对外经济研究部原部长赵晋平认为，两家机构在促进双边交流合作上有三个方面的责任和作用：一是深入开展研究，为政府和相关方面提供决策咨询意见和参考；二是建立智库网络，进行长期充分的交流；三是打造合作平台和交流平台。

## 加快推进普及中小学生游泳教育 游泳池建设工作 我省今年将建游泳池 不少于200个

本报海口6月6日讯 (记者陈蔚林 特约记者韩小雨)为加快推进我省普及中小学生游泳教育游泳池建设工作，省教育厅今天决定，开展全省普及中小学生游泳教育游泳池检测验收工作。

各地各校新建或改扩建的游泳池以及将用于普及中小学生游泳教育的现有游泳池被列入检测验收范围。省质检所将牵头组织有关专家或专业验收机构根据验收实施方案，对所申报的游泳池进行检测验收。通过检测验收合格的游泳池经公示无异议后发放验收合格证。检测验收不合格的游泳池，将责令相关单位按要求进行整改。

省教育厅强调，按照落实省政府工作报告2018年重点工作年度工作目标，今年全省建设游泳池不少于200个，培训学生不少于20万人。时间紧、任务重，各地各校要高度重视，切实解决游泳池建设中存在的困难和问题，加快推进中小学校游泳池建设进度，原则上建好一个验收一个、合格一个使用一个，确保尽早建成投入使用。

## 我省通报今年第二次 政府网站抽查情况 合格率96%

本报海口6月6日讯 (记者邵长春)为持续推进全省政府网站工作，按照全国政府网站普查标准和《海南省政府网站管理办法》，省政府办公厅日前组织开展了2018年第二次政府网站抽查，并于近日通报了有关情况。

此次对我省正在运行的126个政府网站全部进行了抽查，抽查比例为100%，发现存在突出问题的网站7个，抽查合格率为96%。本次抽查还对2018年第一季度抽查发现的问题网站进行了复查，复查合格率为100%。

今年2月27日至5月22日，网民通过“我为政府网站找错”平台反映我省政府网站问题105条，大部分网站主管单位能够及时对留言进行核实、处理和反馈，留言办结率为97.1%。

抽查发现，个别网站首页栏目更新不及时，互动渠道不畅通，网页设计不规范。通报要求，各市县政府、省政府直属各单位要认真落实相关办法要求，持续做好政府网站常态化监管工作，推进政府网站标准化建设。

## 免费午餐项目 让我省2876名学生受益

本报嘉积6月6日电 (记者丁平 通讯员赵侃)记者从近日召开的海南省免费午餐学校管理工作现场交流座谈会上了解到，免费午餐项目自2011年成立以来，共惠及全省16所学校、2876名学生。学生每天可享受4元三菜一汤的免费餐食，有效解决了偏远地区学生用餐难的问题。

海南省免费午餐志愿项目部部长潘雪芳介绍，免费午餐能够给孩子们提供免费又健康的午餐，很大程度上减少了贫困家庭的经济负担。

## 关于华源家园项目建筑方案的公示

项目建设单位为琼海华源房地产开发有限公司，项目位于琼海市爱海南路与豪华路交叉口东北角，用地面积为5220m<sup>2</sup>，主要技术经济指标为：总建筑面积15291.21m<sup>2</sup>(其中计容建筑面积10425.56m<sup>2</sup>)，容积率≤2.0，建筑密度≤30%，绿地率≥40%，建筑限高≤42米。为了广泛征求社会各界和市民的意见与建议，现按程序进行批前公示。1、公示时间：7个工作日(6月7日至6月15日)。2、公示地点：琼海市规划委员会(<http://xxgk.hainan.gov.cn/qhxxgk/gfw/>)、海南日报和用地现场。3、公示意见反馈方式：(1)电子邮件请发送到2671973141@qq.com；(2)书面意见请寄到琼海市规划委员会；地址：琼海市嘉积镇金海北路琼海市规划委员会；邮编：571400；(3)意见或建议应在公示期限内提出，逾期未反馈，将视同无意见。为确保意见或建议真实有效，便于我委及时反馈情况，请提供真实姓名和联系方式。4、咨询电话：0898-36869726，联系人：孙先生。琼海市规划委员会 2018年6月6日